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інтегровані транспортні системи передбачають поєднання різних видів транспорту для максимізації 
зручності та ефективності для користувача з точки зору часу, вартості, комфорту, безпеки, 
доступності та зручності [8] В нашій науковій роботі ми будемо використовувати поняття саме 
інтелектуальних транспортних систем. 
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 РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
 
 

РОЛЬ ІНТЕРНЕТ-РЕКЛАМИ  
У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ  РИНКОВОГО УСПІХУ ПІДПРИЄМСТВА 

 
Сучасне бізнес-середовище характеризується інтенсивною інформатизацією всіх виробничих 

і господарських процесів. Характерно це і для організації маркетингової діяльності підприємства, 
особливо його комунікаційної діяльності. Комунікації між підприємством та зовнішнім середо-
вищем все більше реалізуються за допомогою електронних інструментів, що дозволяє значно 
підвищити їх якість  та ефективність.                                

Цифрова комунікація має вирішальне значення для організації продуктивної маркетингової 
діяльності підприємства. До епохи цифрових технологій спеціалістам із комунікацій доводилося 
застосовувати друковані ЗМІ, телебачення, радіо та рекламу на білбордах. Хоча ці канали все ще 
важливі, проте перевагу варто надавати цифровим платформам, зокрема таким як соціальні мережі, 
електронна пошта, програми обміну повідомленнями та блоги. 

Інтернет – це інтерактивне електронне середовище, що дозволяє користувачам підключатися 
до різноманітних онлайнових служб, включаючи Всесвітню павутину, електронну пошту та 
протокол передачі файлів (FTP). Інтернет можна використовувати для отримання, перегляду, 
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завантаження та зберігання інформації, а також для спілкування з іншими людьми через електронну 
пошту або групи новин. Його також можна використовувати для покупки товарів і послуг [1]. 

Інтернет-реклама та цифровий маркетинг є частиною рекламної індустрії, яка включає 
традиційні форми реклами, такі як телебачення, радіо та друк. У результаті вони стикаються з тими 
ж проблемами, що й будь-яка галузь, яка розвивається та змінюється. Звіт Digital 2022 Global 
Statshot від DataReportal демонструє, що понад 5 млрд. людей у цілому світі користуються 
Інтернетом. За останній рік загальна кількість онлайн-юзерів зросла майже на 200 млн. Близько 
57% опитаних здійснили покупку в інтернет-магазині за останні 30 днів [2]. 

Позитивна динаміка використання всесвітньої павутини та наявність простих й доступних 
рекламних інструментів стимулюють зростання ринку інтернет-реклами. Наразі в Україні стрімко 
зростає кількість підприємств із власними сайтами. Інтернет-реклама вважається найбільш 
швидкозростаючим сегментом ринку. Поява і розвиток Інтернету призвели до справжньої револю-
ції. У процесі здійснення господарської діяльності з’явилися принципово нові напрями просування 
товарів. Підприємство може збільшити продажі завдяки підвищенню поінформованості про нього 
або його продукти. Реклама може привернути увагу споживача та стимулювати формування 
бажання придбати товар.  

За допомогою інтернет-реклами бізнес-організації можуть вирішувати такі основні завдання:  
• створювати бренд (підприємства можуть створити імідж бренду для стартап-компанії або 

змінити імідж бренду для вже існуючого підприємства, що сформувало нову стратегію розвитку); 
• підвищувати обізнаність про діяльність підприємств (підприємства можуть створювати 

широку мережу, щоб повідомляти потенційним споживачам про продукти, послуги та цінності); 
• збільшувати кількість конверсій (підприємства можуть надихнути споживачів переходити 

через маркетингову воронку та купувати продукти в Інтернеті або у звичайних магазинах); 
• створення взаємодії із споживачами (споживачів можна налаштувати для створення 

унікального досвіду та приналежності до бренду за допомогою цільових соціальних кампаній, 
програм для обміну повідомленнями один на один або відео в прямому ефірі);  

• обслуговування клієнтів (менеджери спільноти можуть відповідати на запитання у 
реальному часі, щоб вирішити проблеми, або зв’язатися із задоволеними клієнтами);  

• управління ризиками (підприємства можуть контролювати збитки, розвиваючи прихиль-
ність до бренду та покращуючи його репутацію після невдало реалізованих маркетингових заходів); 

• забезпечення розваг (маркетологи можуть надавати аудиторії більше вмісту, який їм 
подобається, наприклад цікаві відеоряди чи смішні статті); 

• навчання споживачів (підприємства можуть вирішувати проблеми споживачів і 
допомагати їм покращувати своє життя за допомогою інформативного цифрового контенту) [3]. 

Реклама в Інтернет із кожним днем стає все більш популярною. Відомо, що існує три основ-
них види реклами в Інтернет: реклама, рекламні банери та пошукова оптимізація сайту. Завдяки 
якісній оптимізації рекламних інструментів ці види реклами мають багато переваг. 

Багато переваг має реклама в соціальних мережах. За рахунок такої реклами можна охопити 
дуже конкретну цільову аудиторію за допомогою функцій націлювання та різних аудиторій на всіх 
платформах соціальних мереж; використовувати різні формати оголошень для забезпечення 
відповідності реклами бізнес-цілям підприємства; інвестувати в конкретні рекламні зусилля, які 
залучать потенційних клієнтів і продажі для бізнесу. Найпопулярнішими у світі соціальними медіа-
мережами є Facebook, Instagram, LinkedIn, Twitter, Pinterest, YouTube, Snapchat і TikTok, кожна з 
яких має свою цільову аудиторію, типи оголошень, доступні для кожної з них. Найбільш широко 
використовуваною соціальною мережею є Facebook. Майже 2,5 мільярда людей у цілому світі, що 
становить більше 30% населення планети, користуються цією соціальною мережею [4].  

Перш за все слід зазначити, що інтернет-реклама набагато дешевша, ніж, наприклад, 
телевізійна чи друкована. Це пов’язано з тим, що вартість інтернет-реклами значно нижча за 
вартість інших її видів. Крім того, інтернет-реклама набагато ефективніша за інші види 
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реклами, оскільки реклама в Інтернеті дозволяє націлити цільову аудиторію набагато точніше, 
ніж інші її види [5]. 

Ще однією важливою перевагою інтернет-реклами є те, що вона дозволяє відстежувати 
результати рекламної кампанії підприємства в цілому. Це пов’язано з тим, що реклама в Інтернеті 
надає йому детальну статистику щодо кількості людей, які переглянули рекламу, кількості тих, хто 
натиснув на рекламу та тих, хто зробив покупку після перегляду реклами. Тобто, можна наочно 
порахувати конверсію та визначити ефективність рекламної компанії. Ця інформація дуже важлива 
і дозволяє скоригувати рекламну кампанію для отримання найкращих результатів. 

Підсумовуючи, слід зазначити, що Інтернет-реклама має багато переваг перед іншими її 
видами і ці переваги засвідчують, що інтернет-реклама є найефективнішим і досить зручним 
способом просування бізнесу та його продуктів. Однак, у зв’язку з інструментальністю і можливим 
негативним впливом на користувача, необхідно уникати нав’язування рекламної пропозиції.  
Потенційні споживачі досить чутливі до того, що їх змушують витрачати час на нав’язливий 
інтернет-ресурс і можуть принципово відмовитись від здійснення покупки, якою б привабливою не 
здавалась пропозиція. 
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МАРКЕТИНГ І ЛОГІСТИКА: СПІЛЬНЕ ТА ВІДМІННЕ 
 

Маркетинг – це діяльність, спрямована на досягнення цілей підприємств шляхом формування 
попиту та максимального задоволення потреб споживачів. Його основним завданням є залучення 
нових споживачів, базуючись на забезпеченні їм вищої споживацької цінності, а також  збереження 
й утримання вже наявних споживачів через задоволення їх мінливих потреб, постійне пристосу-
вання до них якісних і цінових параметрів своєї ринкової пропозиції. Таким чином, першочерговим 
завданням сучасного маркетингу, вирішення якого дозволяє отримувати підприємствам 
довгострокові переваги на ринку, є не стільки максимізація будь-яким способом чи інструментом 
збуту товарів, а задоволення потреб споживачів.  

Сучасні умови господарювання вітчизняних підприємств, що ускладнені макроекономічною 
нестабільністю та значною невизначеністю середовища, вимагають розглядати маркетинг як 
методологію ринкової діяльності комерційних і некомерційних підприємств. Основна вага нале-
жить маркетинговим дослідженням, які виступають важливою передумовою успішної діяльності 
будь-якого підприємства, бо з їх допомогою збирається актуальна інформація, застосування котрої 
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